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https://www.100test.com/kao_ti2020/492/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E7_BB_8F_c67_492115.htm 单项选择题 1.成本函数是表示

企业（ ）之间关系的公式。 A．总成本与产量 B．总收益与

产量 C．固定成本与产量 D．可变成本与产量 2.企业出售一

定数量的产品获得的全部收入叫做（ ）。 A．平均收益 B．

边际收益 C．总收益 D．收益 3.完全垄断企业的需求曲线向

（ ）。 A．向右上方倾斜，斜率为负 B．向右上方倾斜，斜

率为正 C．向右下方倾斜，斜率为正 D．向右下方倾斜，斜

率为负 4.市场类型划分的标准是（ ）。 A．进入障碍的大小

B．市场上竞争程度或垄断程度 C．本行业内部的生产者数目

或企业数目 D．本行业内各企业生产者的产品的差别程度 5.

完全垄断企业进行产量和价格决策的基本原则是（ ）。 A．

边际成本大于边际收益的原则 B．边际成本小于边际收益的

原则 C．边际成本等于边际收益 D．边际成本不等于边际收

益的原则 答案部分 单项选择题 1. 【正确答案】 A 【答案解析

】 该题考查成本函数的含义。成本函数是表示企业总成本与

产量之间关系的公式。参见教材P20。 2. 【正确答案】 C 【

答案解析】 该题考查总收益的含义。企业出售一定数量的产

品获得的全部收入叫做总收益。参见教材P26。 3. 【正确答案

】 D 【答案解析】 完全垄断企业的需求曲线向右下方倾斜，

斜率为负。参见教材Ｐ27。 4. 【正确答案】 B 【答案解析】 

该题考查市场类型划分的标准。市场类型划分的标准是市场

上竞争程度或垄断程度。参见教材P23。 5. 【正确答案】 C 

【答案解析】 在完全竞争市场上企业产量决策的基本原则是



边际成本等于边际收益。完全垄断企业进行产量和价格决策

的基本原则也是边际成本等于边际收益。两者可以结合起来

记忆。参见教材P28。 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


